



یکشنبه ۲۴ اسفند ۱۴۰۴
سال بیست و پنجم
شماره ۴۹۵۸
صفحه ۴
۱۰۰۰۰ تومان

دقت مرکز: ۳۲۲۱۲۸۲۸-۳۲۲۱۲۹۲۹
کارخانه: ۳۱-۳۳۵۶۱۰۳۳۵
آدرس: بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده
به میدان شهدا نیش خیابان دانش ساختمان
بنی هاشمی واحد ۲

پست الکترونیکی: daryanews_bnd@yahoo.com

آبا بتن ساحل
تولید و عرضه بتن آماده
دفتر مرکزی: ۳۲۲۱۲۸۲۸-۳۲۲۱۲۹۲۹
کارخانه: ۳۱-۳۳۵۶۱۰۳۳۵
آدرس: بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده
به میدان شهدا نیش خیابان دانش ساختمان
بنی هاشمی واحد ۲

ای شهیدان! راهتان ادامه دارد



عکس: علی زارعی

رهبر معظم انقلاب اسلامی آیت‌الله سید مجتبی خامنه‌ای تاکید کردند

تنگه هر مز؛ همچنان مسدود

به هر صورت ما از دشمن غرامت خواهیم گرفت و اگر امتناع کند باندازهای که تشخیص بدهیم از اموالش بر خواهیم داشت و اگر آنها مقدور نباشد به همان اندازه از اموالش را نابود خواهیم کرد

● در هجوم اخیر، بعضی از پایگاههای نظامی مورد استفاده قرار گرفت که طبعاً ما همانطور که هشدار صریح داده بودیم و بدون اینکه تعرضی به آن کشورها صورت بدهیم، صرفاً همان پایگاهها را مورد حمله قرار داده‌ایم. از این پس باز هم بناچار این کار را ادامه خواهیم داد؛ گرچه همچنان معتقد به لزوم دوستی بین خود و آن همسایگانمان می‌باشیم.

مفحه ۲ را بخوانید

تیتراهای امروز

امام جمعه بندرعباس:

حمله به مدرسه میناب
داغی که ما را متحدتر کرد

۴

اخطار سخنگوی قرارگاه خاتم
به آمریکا در مورد حمله
به زیرساخت‌های انرژی کشورمان

۲

انهدام پهپاد پیشرفته MQ۹
مسلح در بندرعباس

۳

سواد رسانه‌ای؛ ابزاری کلیدی
در شرایط بحران

۴

توقف و تمدید یک ماهه
اعتبار بازرسی کارگران ساختمانی

۳

معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان:

حوزه درمان هرمزگان
در آماده‌باش کامل است

۳

اسکله‌های گردشگری «شیب‌دراز» و «کندالو» قشم هدف موشک‌های دشمن قرار گرفت

بازوی اسکله‌ها و تجهیزات بندری است. وقوع این جنایت بار دیگر اثبات کرد که رژیم استکباری آمریکا و سگ‌ها آن‌ها در منطقه یعنی رژیم کودککش صهیونیستی، در مواجهه با اقتدار ملی ایران، هدف قرار دادن مردم عادی و معیشت آنان را در دستور کار قرار داده‌اند.

به گزارش مهر، بر اساس مشاهدات میدانی، یگان‌های امدادی و گروه‌های واکنش سریع بلافاصله در محل حادثه حاضر شده‌اند.

که بار دیگر خوی ضدانسانی دشمنان ملت ایران و هم‌پیمانان رژیم کودککش صهیونیستی را به نمایش گذاشت.

این حملات کینه‌توزانه در حالی صورت می‌گیرد که این امکان صرفاً کاربری تفریحی و جابه‌جایی مسافران و گردشگر را بر عهده داشته و به عنوان بخشی از زیرساخت‌های حیاتی گردشگری منطقه شناخته می‌شوند.

گزارش‌های اولیه حاکی از وارد آمدن خسارات به

گروه خبر // جنگ‌افزارهای رژیم جنایتکار آمریکای در اقدامی، اسکله‌های مسافربری و گردشگری «شیب‌دراز» و «کندالو» در جزیره قشم را مورد حمله قرار دادند.

در تداوم اقدامات تروریستی و هدف قرار دادن زیرساخت‌های غیرنظامی کشورمان، جنگ‌افزارهای رژیم جنایتکار آمریکای در اقدامی، اسکله‌های مسافربری و گردشگری «شیب‌دراز» و «کندالو» در جزیره قشم را مورد اصابت موشک قرار دادند؛ جنایتی

مدیرکل غله هرمزگان خبر داد

توزیع زود هنگام سهمیه آرد فروردین نانوایان برای ایام نوروز

● عرضه مستقیم کالاهای اساسی در نمایشگاه جهانپار
رمضان‌پور همچنین از ایجاد غرفه عرضه کالاهای اساسی در نمایشگاه سه راه جهانپار خبر داد و گفت: در راستای تسهیل دسترسی شهروندان به اقلام ضروری، غرفه اختصاصی توزیع کالاهای اساسی از سوی اداره کل غله در این نمایشگاه دایر شده است. به گزارش ایرنا، استان هرمزگان دارای چهار کارخانه تولید آرد به ظرفیت اسمی بالای ۷۰۰ هزار تن است.

این واحدها با برخورداری از فناوری روز و توان تولید آرد با کیفیت برای تأمین نیازهای منطقه‌ای، هم‌اکنون به دلیل محدودیت‌های سهمیه‌بندی گندم، تنها بسا ۲۰ تا ۳۰ درصد ظرفیت خود فعالیت می‌کنند.

تأمین نیازهای عمومی شهروندان وجود ندارد. مدیرکل غله و خدمات بازرگانی هرمزگان همچنین به تلاش‌های شبانه‌روزی مجموعه اداره کل غله استان برای تأمین اقلام اساسی، تصریح کرد: با برنامه‌ریزی‌های انجام شده و مدیریت مناسب ذخایر، وضعیت ذخیره‌سازی کالاهای اساسی در انبارهای استراتژیک استان کاملاً مطمئن و پایدار است.

● فعالیت مستمر تیم‌های نظارتی غله
وی با اشاره به تشدید نظارت‌ها در روزهای پیش‌رو خاطر نشان کرد: تیم‌های نظارتی و عملیاتی اداره کل غله هرمزگان در ایام پیش‌رو به صورت تمام‌وقت فعال خواهند بود تا روند تأمین و توزیع کالاهای اساسی بدون هیچ‌گونه وقفه‌ای ادامه داشته باشد.

گروه خبر // مدیرکل غله و خدمات بازرگانی هرمزگان گفت: با هدف رفاه حال مردم در ایام تعطیلات نوروز و اطمینان از تداوم پخت نان، توزیع سهمیه آرد فروردین‌ماه نانوایان در این استان زودتر از موعد آغاز شده است.

مسعود رمضان‌پور در جریان بازدید از کارخانه‌های آرد استان، با تأکید بر اهمیت تأمین به‌موقع قوت غالب مردم اظهار کرد: سهمیه آرد اسفندماه تمامی واحدهای نانوایی استان نیز به‌طور کامل تخصیص یافته و تحویل شده است و نانوایان بدون مشکل در حال ارائه خدمات به شهروندان هستند. وی همچنین با اشاره به تهی‌شدن انبارها برای تأمین کالاهای اساسی بیان کرد: ذخیره‌سازی کالاهای اساسی در انبارهای استراتژیک استان در شرایط کاملاً مطلوب قرار دارد و هیچ کمبودی در

انتقال خدمات شعبه شهید رجائی بندرعباس

به شعبه یک

با توجه به شرایط خاص جنگی و مشکلاتی که ممکن است در مسیر رفت و آمد در جاده اسکله شهید رجائی بوجود بیاید، ارائه خدمات و انجام امور اداری در شعبه تأمین اجتماعی شهید رجائی به شعبه یک بندرعباس انتقال یافته است.

لذا مراجعه کنندگان گرمی جهت دریافت خدمات می‌توانند به شعبه یک واقع در سه راه هتل هما مراجعه نمایند.

روابط عمومی اداره کل تأمین اجتماعی هرمزگان



Medicine

جهاد دانشگاهی

معاونت آموزش و کارآفرینی
جهاد دانشگاهی برگزار می‌کند

دوره های آموزشی
تکنسین داروخانه

تربیت اپراتور لیزر موهای زائد

کمک های اولیه و فوریت های پزشکی

مراقبت پوست، مو و زیبایی (skin care)

تربیت نیروی پذیرش در آزمایشگاه تشخیص طبی

دستیار کنار دندانپزشک

با ارائه مدرک معتبر و قابل ترجمه

مشاوره و ثبت نام:
۰۹۱۷۱۶۰۳۲۵۰
۰۹۱۷۴۶۷۲۱۴۷

بندرعباس، آزادگان، نیش کوچه آزادگان هفتم
طبقه دوم، معاونت آموزشی جهاد دانشگاهی

گروه خبر // نماینده ولی فقیه در هرمزگان گفت: روز قدس سرمنشا صدور انقلاب اسلامی به جهان است.

آیت الله محمد عبادی زاده در خطبه‌های نماز جمعه بندرعباس افزود: حضور گسترده مردم در راهپیمایی روز قدس در بندرعباس و دیگر شهرها و روستاها و جزایر هرمزگان ارزشی همچون شب قدر داردامام جمعه بندرعباس گُفت: امروز فریاد ملت ایران رساتر و پر بارتر از همیشه به گوش آزادی خواهان جهان رسید.وی گفت: با هر حملهٔ موسیقی و پهیادی جمهوری اسلای ایران به صهیونیست‌ها و پایگاه‌های ارتش تروریستی

مدیر کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی هرمزگان تاکید کرد

ضرورت پایش کارگاه‌های تولیدی و تکریم ارباب رجوع

گروه خبر // نشست شورای اداری اداره کل تعاون،کارورفاه اجتماعی استان هرمزگان با حضور مدیرکل،معاونان و مدیران شهرستان های تابعه به صورت ویدئو کنفرانس برگزار و موضوعات مهمی در حوزه کارگری و کارفرمایی مورد بحث و بررسی قرار گرفت.

به گزارش خبرنگار دریا ؛کیامرت بر خورداری در ابتدای این نشست ضمن عرض تسلیت شهادت رهبر معظم انقلاب اسلامی حضرت آیت الله العظمی امام سید علی خامنه ای (قدس سره)کنشنتار بی رحمانه دانش آموزان بی گناه و مظلوم میناب ، سرداران رشید اسلام و هم میهنان عزیز و همچنین تبریک انتخاب به جا و شایسته حضرت آیت الله سید مجتبی حسینی خامنه ای(حفظه الله) به عنوان سومین رهبر نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران مراتب بیعت خود را با برگزیدهٔ شایسته‌ی خبرگان رهبری، فقیه شجاع و مجاهد با تقوا ولی امر مسلمین اعلام نمود.در ادامه کیامرت

انهدام پهپاد پیشرفته MQ۹ مسلح در بندرعباس

گروه خبر // روابط عمومی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در اطلاعیه ای از انهدام یک فروند پهپاد پیشرفته MQ۹ مسلح توسط سامانه نوین بدافند هوافضایی سپاه در بندرعباس خبر داد.

به گزارش خبرنگار دریا ؛ در اطلاعیه روابط عمومی سپاه آمده است: این پهپاد تحت کنترل شبکه یکبارچه بدافند هوایی کشور، در حین ورود به محدوده هوایی ایران شناسایی، رهگیری و منهدم شده است. در این اطلاعیه تاکید شده است با انهدام این پهپاد، تعداد کل

خبری

امام جمعه بندرعباس:

روز قدس سرمنشا صدور انقلاب اسلامی است

محمد عبادی زاده گفت: حالا در آستانه‌ی شکست جهشی متجاوزان و قاتلان و کودک کشسان در جبهه‌ی جنگ آنان به تکاپو افتاده و شیوه‌ی تبلیغات دلسرد کننده را برای مردم ما در پیش گرفته‌اند که البته نه تنها این تهاجم را بی اثر کرد که هیمه‌ی قدرت پوشالی آمریکا و صهیونیست‌ها را فرو بپاشد.آیت الله

می‌خورد.وی افزود: حضور میدانی مردم در شهرها، پایداری و دلگرمی رزمندگان را در خط مقدم به بار آورده است.به گزارش خبرگزاری صدا و سیما مرکز خلیج فارس،امام جمعه بندرعباس گفت: کشورهای منطقه نیز به ج‌سای تکیه بر بیگانگان و به ویژه استعمارگران باید مانند جمهوری اسلامی مردم



سالارانه حکومت داری کنند تا نه خود آسیب ببینند و نه همسایگان.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب هرمزگان خبر داد

تامین آب اضطراری ۳۰ روستا و ۲ شهر قشم در پی حمله به تاسیسات آب شیرین کن

شود. مدیرعامل آبای هرمزگان با محکومیت هدف قرار دادن زیرساخت ها، خاطر نشان کرد: رژیم صهیونیستی و آمریکا با زیر پا گذاشتن تمامی قواعد بین‌المللی و حمله به تاسیسات آب رسانی، نشان دادند که از سر استیصال به با ظرفیت تولید ۱۲ هزار مترمکعب که وظیفه تامین آب پایدار جمعیت ۴۰ هزار نفری منطقه را بر عهده داشتند، دچار تخریب شده است. حمزه پور افزود: تیم های عملیاتی شرکت آب و فاضلاب بلافاصله وارد عمل شده و جهت اتصال به منابع جدید، عملیات لوله گذاری به طول بیش از یک کیلومتر و بازسازی یک باب ایستگاه بمیاز را آغاز کرده‌اند تا حداقل نیاز آبی مردم منطقه در کوتاه‌ترین زمان ممکن تامین

گروه خبر // انجام بازرسی از محل اشتغال کارگران ساختمانی

توسط شعب و کارگزاری‌ها تا اطلاع ثانوی انجام نمی‌شود و مهلت اعتبار بازرسی کارگران ساختمانی، به صورت خودکار و سیستمی به مدت یک ماه اضافه شده است.

به گزارش خبرنگار روزنامه دریا ، با توجه به شرایط خاص کشور، سازمان تامین اجتماعی اعلام می‌دارد با هدف استمرار و عدم بروز وقفه در بهره‌مندی ذینفعان از خدمات بیمه‌ای و درمانی با مجوز اخذ شده و هماهنگی بعمل آمده با شرکت مشاور مدیریت و خدمات ماشینی تامین، ابطال آرایه بازرسی از محل اشتغال کارگران ساختمانی به عنوان یکی از موارد مورد نیاز برای تمدید بیمه پردازی این گروه توسط شعب و کارگزاری ها انجام نمی‌شود

هیات موضوع قانون

تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی



توهمتایر نانان ثبت‌اندوکل‌کثر اراوت رتوکل جزوت کت‌نریک ندرمان

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۰۸۵۴۰۳۳۳۱۳۰۰۱۸۵۴ مورخ ۱۴۰۴/۱۱/۱۱ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندر عباس تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای علی پیش دار فرزند عباس بشماره شناسنامه ۵۷۷ صادره از بندرعباس در شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمی کاری به مساحت ۱۸۵۲/۲۹ متر مربع قسمتی از پلاک ۱۳ فرعی از پلاک اصلی واقع در بخش شش روستای در توجان خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ۱۴۰۴/۱۲/۲۴ تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۲/۰۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۲۴

علی اصغر ولی پور – رئیس ثبت اسناد و املاک

هیات موضوع قانون

تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی



توهمتایر نانان ثبت‌اندوکل‌کثر اراوت رتوکل جزوت کت‌نریک ندرمان

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۰۸۵۴۰۳۳۳۱۳۰۰۱۸۵۴ مورخ ۱۴۰۴/۱۱/۱۱ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندر عباس تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای علی پیش دار فرزند عباس بشماره شناسنامه ۵۷۷ صادره از بندرعباس در شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمی کاری به مساحت ۱۸۵۲/۲۹ متر مربع قسمتی از پلاک ۱۳ فرعی از پلاک اصلی واقع در روستای در توجان خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ۱۴۰۴/۱۲/۲۴ تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۲/۰۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۲۴

علی اصغر ولی پور – رئیس ثبت اسناد و املاک

هیات موضوع قانون

تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی



توهمتایر نانان ثبت‌اندوکل‌کثر اراوت رتوکل جزوت کت‌نریک ندرمان

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۰۸۵۴۰۳۳۳۱۳۰۰۱۸۵۴ مورخ ۱۴۰۴/۱۱/۱۱ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندر عباس تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای امیر علی پیش دار فرزند عباس بشماره شناسنامه ۳۵۴۵۵ صادره از بندرعباس در شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمی کاری به مساحت ۱۰۴۸۵/۴۵ متر مربع متر مربع قسمتی از پلاک ۱۳ فرعی از ۳۴ اصلی واقع در روستای در توجان خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ۱۴۰۴/۱۲/۲۴ تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۲/۰۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۲۴

علی اصغر ولی پور – رئیس ثبت اسناد و املاک

هیات موضوع قانون

تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی



توهمتایر نانان ثبت‌اندوکل‌کثر اراوت رتوکل جزوت کت‌نریک ندرمان

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۰۸۵۴۰۳۳۳۱۳۰۰۱۸۵۴ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۱۳ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندرعباس تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای مهدی زرنیسی گودنی فرزند غلام بشماره شناسنامه ۳۰۷۱ صادره از بندرعباس در شش‌دانگ یک قطعه زمین محصور مشتمل بر یکباب اطاق به مساحت ۱۳۳۹۱ متر مربع قسمتی از پلاک ۱۲۹۲۴- اصلی واقع در روبروی بیمارستان صاحب الزمان خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ۱۴۰۴/۱۲/۲۴ تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۲/۰۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۲۴

علی اصغر ولی پور – رئیس ثبت اسناد و املاک

هیات موضوع قانون

تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی



توهمتایر نانان ثبت‌اندوکل‌کثر اراوت رتوکل جزوت کت‌نریک ندرمان

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۰۸۵۴۰۳۳۳۱۳۰۰۱۹۲۵ مورخه ۱۴۰۴/۱۲/۰۳ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندرعباس تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای مرتضی راحی ششمیلی فرزند علی بشماره شناسنامه ۲۹۱۶ صادره از بندرعباس در شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۵۷۵۰۰۹۱ قسمتی از پلاک ۱۳ فرعی از پلاک ۲۳- اصلی واقع در روستای شمل خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ۱۴۰۴/۱۲/۱۳ تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۲/۰۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۲۴

علی اصغر ولی پور – رئیس ثبت اسناد و املاک

هیات موضوع قانون

تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی



توهمتایر نانان ثبت‌اندوکل‌کثر اراوت رتوکل جزوت کت‌نریک ندرمان

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۰۸۳۸۰۳۳۳۱۳۰۰۱۸۳۸ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۰۸ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندرعباس تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای یوسف برادری زاده بندری فرزند احمد بشماره شناسنامه ۱۶۰۵۳ صادره از بندرعباس شش‌دانگ یکباب خانه قدیمی مشتمل بر دو باب اطاق بمساحت ۱۷۷۰۵۲ متر مربع در قسمتی از پلاک ۴۰۴۳- اصلی خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ۱۴۰۴/۱۲/۱۵ تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۲/۰۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۲۴

علی اصغر ولی پور – رئیس ثبت اسناد و املاک

۲۴

یکشنبه ۲۴ اسفند ۱۴۰۴

۲۵ رمضان ۱۴۴۷

سال بیست و پنجم شماره ۴۹۵۸

سرمقاله

ای شهیدان! راهتان ادامه دارد



علی زارعی/دریا

daryaz1359@gmail.com

● در این روزگاران که آمریکا و رژیم صهیونیستی، دستان پلید خود را برای تجاوز به مهن عزیزمان دراز کرده‌اند، فرزندان رشید این آب و خاک، همان سلاله پاک و وارثان عاشورا، با جان و دل در برابر این دشمنان دون‌مایه ایستاده‌اند. آنان که در مکتب عشق و ایثار، درس شهادت آموخته‌اند، امروز پرچمدار دفاع از اسلام و ایران اسلامی هستند. دشمنان، حتی به معصومیت دانش آموزان مدرسه شجره طیبه نیز رحم نکردند و با ناچاوامردی، داغ بر دل خانواده‌ها نهادند. اما غافل از اینکه ملت ایران، همچون مولایشان امام حسین (ع)، شعار عیبات منا اللذه را سرلوحه خود قرار داده‌اند و هرگز تن به ذلت نخواهند داد. مرگ بر آمریکا، مرگ بر اسرائیل، ته سازش، نه تسلیم، انتقام انتقام!؛ این‌ها تنها فریادهای نیستند که از دل مردم ایران اسلامی برمی آید، بلکه پیمانی است ناگسستی با شهدا و آرمان‌هایشان، پاسداران و ارتشیان دلاور ما، جان در طبق اخلاص نهاده و راه‌مافان راستین وطن شده‌اند. مردم نیز با شهدا عهد بسته‌اند که راه شان را ادامه دهند و آرمان‌های والایشان را زنده نگه دارند. مردم در خیابان‌ها با فریادهای عدالت‌خواهانه و بطلاتی بر توهمات دشمنان کشیده‌اند. اینان، همان شیران بیشه فرزند که با الهام از مکتب سرخ عاشورا، پیرو راه امام حسین (ع) شده و تا یای جان، از دین و وطن دفاع می‌کنند. یادمان از کوه

این آرامش و امنیت امروزمان، مدیون خون سرخ شهیدان است. آنان که رفتند تا ما بمانیم و پرچم برافتخار ایران اسلامی را برافراشته نگه داریم. ما با آنان عهد می‌بنديم که راهشان را ادامه دهیم، آرمان‌هایشان را فراموش نکنیم و لحظهای از تلاش برای سربلندی ایران اسلامی دست نکشیم. این حماسه، حماسه ملت است، حماسه ایثار است، حماسه ماندگاری است. این روزها در مناطق مختلف کشور شاهد حضور تشیع شهیدای هستیم که توسط دشمن صهیونیستی آمریکایی و در دفاع از مهن و کشور اسلامی ایران به شهادت رسیدند. در هرمزگان نیز علاوه بر شهادت مظلومانه ۱۶۸ دانش آموز دختر و پسر و معلمان شان در دبستان شجره طیبه میناب در اولین ساعات جنگ تحمیلی، تعدادی از زنان و مردم و مردان و مدافعان وطن نیز در این ۱۶ روز به شهادت رسیدند و در روز قدس نیز تعدادی از این شهیدان تشیع شدند.در تجاوزجنایتکارانه آمریکایی صهیونیستی، رهبر معظم انقلاب و تعدادی از اعضای خانواده شان و فرماندهان نیروهای مسلح نیز به شهادت رسیدند و مردم ایران انتقام این شهیدای عزیزمان را از مدافعان وطن مطالبه دارند. اما به امام شهیدمان و دانش آموزان و شهیدای دیگر می‌گوییم که انتقام خون تان را می‌گیریم و بر مدار تحقق آرمان های تا خواهیم ماند.

خبر

معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان:

حوزه درمان هرمزگان در آماده‌باش کامل است

● گروه خبر // معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان با اشاره به شرایط ویژه جنگ، از آمادگی کامل بیمارستان‌ها، پایداری تجهیزات پزشکی و مدیریت بهینه کمبود نیروی انسانی خبر داد. به گزارش خبرنگار درسا ، دکتر آرش رحیمی، در تشریح آخرین وضعیت خدمات‌رسانی در ایام جنگ، اظهار داشت: خوشبختانه با تمهیدات اندیشیده شده و پشتیبانی مناسب، هیچ مشکلی در تجهیزات پزشکی، آزمایشگاه‌ها و کلینیک‌های بیمارستان‌های استان وجود ندارد. تمامی مراکز درمانی با ظرفیت کامل و بدون وقفه در حال ارائه خدمت هستند و ذخایر راهبردی تجهیزات مصرفی و دارویی در سطح مطلوبی قرار دارد.وی با اشاره به اهمیت پایش مداوم وضعیت بیمارستان‌ها در شرایط بحرانی، افزود: تیم‌های نظارتی معاونت درمان به صورت مستمر و شبانه‌روزی از بخش‌های مختلف بیمارستان‌ها، اورژانس‌ها، آزمایشگاه‌ها و کلینیک‌های تخصصی بازدید میدانی به عمل می‌آورند. خوشبختانه در این بازدیدها کسه با هدف ارزیابی کیفیت خدمات و شناسایی سریع نقاط نیازمند تقویت انجام می‌شود، اکنون هیچ گونه مشکل یا کمبود قابل توجهی در روند ارائه خدمات به مراجعین مشاهده نشده است. این نشان‌دهنده آمادگی بالای مراکز درمانی استان و انسجام تیمی کادر درمان است.معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی استان هرمزگان در ادامه با اشاره به چالش‌های نیروی انسانی در شرایط جنگی، تصریح کرد: با وجود فشار کاری مضاعف، بحران کمبود نیرو در بیمارستان‌ها با یک مدیریت میدانی و برنامه‌ریزی پویا به خوبی کنترل شده است. با بسیج تمامی نیروها، استفاده از ظرفیت رزیدنت‌ها و پرستاران داوطلب و اجرای شیفت‌بندی‌های ترکیبی، خوشبختانه در حال حاضر هیچ بخشی از مراکز درمانی استان با کمبود نیروی متخصص مواجه نیست و تمامی خدمات به صورت شبانه‌روزی به مردم عزیز استان ارائه می‌شود.عالی‌ترین مقام مسئول در معاونت درمان دانشگاه علوم پزشکی استان هرمزگان در پایان با تقدیر از تلاش‌های خستگی‌ناپذیر کادر درمان استان، تاکید کرد: مجاهدان عرصه سلامت در استان هرمزگان همچون گذشته، در خط مقدم مقابله با بحران‌ها ایستاده‌اند و با تمام توان پای کار مردم شریف استان هستند. از خداوند متعال سلامتی و توفیق روزافزون این عزیزان را منت ملت دارم.



نمایندگی روزنامه

دریا در پارسیان

قاسم گلستانی

تلفن: ۰۹۱۰۷۳۳۴۲۰۹۱

